

KÖRKÉP

ALGYÓ. Hétfőn 9 és 14 óra között véradásra várják az önkénteseket a faluházba.

ÁSOTTHALOM. Ma este 7 órától Szólj bele te is a jövődbe! címmel ifjúsági fórumot tartanak az ásoththalmi ifjúsági szervezetek az ifjúsági házban. Ismertetik az Ifjúságkutatás 2007. – Ásoththalmom című felmérés eredményeit. A részt vevő fiatalok összegyűjtik a készülő ifjúsági koncepcióhoz javaslataikat.

BAKS. A Bakszi Kulturális Egyesület télbúcsúztató ünnepsége ma délután 3 órakor a faluházról indul zenés menettel. A télűzést a művelődési ház nagytermében kulturális program zárja.

BALÁSTYA. Ma délelőtt 10 órától rendezik meg a népdalkörök baráti találkozóját a művelődési házban. A programon szatymazi, sándorfalvi, tápai és szegedi csoportok vesznek részt. Délelőtt a dalkörök népdalcsoporttal lépnek fel, az ebédet baráti beszélgetés, ismerkedés követi.

FORRÁSKÚT. A Szomszédolóban ma délután 4 órától Csengele község mutatkozik be műsorával a művelődési házban. Fellépnek táncosok, ütőhangszeres együttes, fúvószenekarok, színjátszók és még sokan mások.

PUSZTAMÉRGES. A Szent Flórián Önkéntes Tűzoltó Egyesület ma tartja éves közgyűlését a művelődési ház nagytermében.

RUZSA. Holnap a ruzsai vásártéren kirakodóvásárt tartanak.

SZEGED. A Nemzetiségek Házában ma délelőtt 11 órától Gézengúzmatiné – játékos önismereti foglalkozás Korom Istvánnal. – Ma délután 5 órakor kezdődik az Ozvena Budapesti Szlovák Kórus Hej, jó estét!... című dupla CD-albumának bemutatója a Bartók Béla Művelődési Központban. Vezényel: Pálmáiné Pápay Márta. A programot a Szegedi Szlovákok Egyesülete szervezi. A belépés díjtalan.

ÚJSZENTIVÁN. Minden újszentsíváni lakost meghívott a település jövőjét tervező megbeszélésre a község önkormányzata. A polgármesteri hivatalban ma 9 és 16 óra között ötlebtörzset rendeznek a közeljövőben megvalósítandó tervekről.

Tizenöt éves az újszülött életmentés Szegeden

Naponta három babán segítenek

A Szegedi Újszülött Életmentő Alapítvány tavaly 1126 mentést végzett, ami naponta átlagosan három esetet jelent. A mentettek nagy része koraszülött, nagy súlyú újszülött vagy valamilyen fejlődési rendellenességgel világra jött csecsemő volt. A 24 órás működő szolgálat egyik mentését mi is nyomon követtük.

Kitti egy inkubátor alatt várt bennünket a szegedi szülészeti klinika egyik szobájában. Az újszülött kislánynak magas volt a légzési frekvenciája, még nem tudott alkalmazkodni a környezetéhez. A gyógykezelés miatt a gyermek-klinika újszegedi intenzív osztályára kellett szállítani. – Számunkra óriási segítség ez a 24 órás mentőszolgálat. Fokozott kockázatú szülés vagy császármetszés esetén időben értesítjük őket, így a szülés után a csecsemők azonnal átkerülhetnek a gyermek-klinikára – emelte ki a mentés fontosságát Orvos Hajnalka, a klinika újszülöttosztályának vezetője. A riasztás után az alapítvány munkatársai gyorsan cselekedtek – a csecsemő néhány perc múlva már a speciálisan kialakított mentőautó inkubátorában feküdt.

– Komplettné mozgó, intenzív osztályként működünk. Örö-

A DÉLI APRÓ IS SEGÍT

A lapsoportunkhoz tartozó Déli Apró is jelentős összeggel támogatja a Szegedi Újszülött Életmentő Alapítványt. A hirdetőújság korábban is segítette a csecsemőket. Korábban a gyermekorvosok utaltak



Munkában az életmentők. Tavaly 1126 alkalommal hívták őket

Fotó: Karnok Csaba

monitorral, lélegeztető géppel és infúziós pumpával is fel vagyunk szerelve. Kitti a szállítás közben óvjuk a külső ingerektől, ezért is hang- és hőszigetelt a kocsit. – Itt folyamatosan figyelni tudjuk Kitti légzését, pulzusát, vérnyomását, oxigéntelítettségét és a hőmérsékletét – bökött a monitorra Ferdinándy Zsolt szakorvos. – Az inkubátor alatt 33-37 fok a hőmérséklet, minél kisebb súlyú az újszülött, annál melegebben tartjuk – tette még hozzá.

Tíz percen belül Újszegeden voltunk, ahol mobil oxigénpalack került a kislányra, aki továbbra is békésen aludt. Néhány lépcsőfok után Kitti már a gyermekorvos egyik inkubátorában szunyókált.

A mentés sikerült, de Kitti még jó néhány kivizsgálás vár. – Nem minden mentés ilyen zökkenőmentes. Nem is olyan régen, mire kiérkeztünk egy otthoni szüléshez, a csecsemő már kihűlt és nem lélegzett. A helyszínen is elláttuk, és végül a to-

SZOLGÁLAT ÉJJEL-NAPPAL

Az országban található kilenc, újszülötteket mentő központ közül a szegediben regisztrálják a második legtöbb riasztást. A szolgálat tavaly az 1126 mentés során 36 ezer 274 kilométert tett meg. A Szegedi Újszülött Életmentő Alapítvány négy éve működik 24 órásan. 59 főt foglalkoztatnak, de csak egyet főállásban. A többiek a teljes munkaidőjükből is hasonló feladatokat látnak el.

vábbi kezeléseket után stabilizálódott az állapota – elevenített fel egy rázósabb esetet Ferdinándy doktor, a szolgálatban lévő gyermekorvos. A mentés után az alapítvány kuratóriumi elnöke, Pintér Sándor fogadott bennünket. – A legfontosabb, hogy mindig egy lépéssel a baj előtt járjunk – beszélte a Szegeden már a tizenötödik születésnapját ünneplő szolgálat filozófiájáról a gyermek-klinika professzora. – A mentőcsiben lévő inkubátor egység a szolgálatnál, ráférne a csere, de tartozékaival együtt ez nyolcmillió forint pluszközzel jelentene. Csak ebben a hónapban, Szeged mellett Orosházán, Félégházán, Makón, Szentesen és Gyulán is mentettünk – árulta el a professzor.

Sok csecsemő az életét köszönheti az alapítványnak. HORVÁTH LEVENTE

Szalonnnyitó a Ford Hoványnál



A Ford révén ért Szegeden – hangsúlyozták tegnap délután a generálimportőr képviselői a Ford Hovány ünnepélyes szalonnnyitóján. A zöldmezős beruházásaként elkészült algyói úti márkakereskedés már hónapok óta „üzemi hőmérsékleten” működik, csak most lelassítottak néhány órára, a márkának és a partnereknek kijáró protokollmegnyitó idejére. Képünkön Hovány Márton ügyvezető igazgató a szalagátvágás után már egy startzászlóval ad jelet a folytatásra

Fotó: Karnok Csaba

Marihuánát rejtett a gáztartály

MUNKATÁRSUNKTÓL

A röszkei vámvivatalnál jelentkezett belépésre szerb csütörtökön délután a Tisza szegedi partszakaszánál egy férfi holttestét emelték ki a folyóból. M. Toronykóy Márta rendőrségi

ben elhelyezett gáztartályban 21 darab, téglalakú csomagban, összesen 11 kiló marihuánát találtak elrejtve. A pénzügyőr nyomozók a 20 millió forint értékű kábítószerszállítványt lefoglalták. A jármű vezetőjét – előzetes letartóztatásának kezdeményezése mellett – kábítószerekkel való visszaélés bűncselekményének gyanúja miatt őrizetbe vették.

Azonosított holttest

MUNKATÁRSUNKTÓL

Tegnap lapunkban hírül adtuk: csütörtökön délután a Tisza szegedi partszakaszánál egy férfi holttestét emelték ki a folyóból. M. Toronykóy Márta rendőrségi

sajtóreferens elmondta: tegnap délután hozzátartozója azonosította a holttestet. Egy 81 esztendő s szegedi férfiről van szó. Az eset körülményeit a Szegedi Rendőrkapitányság közigazgatási eljárás keretén belül vizsgálja.

GAZDÁLKODÓK, ŐSTERMELŐK

Zetor **MEGHÍVÓ** Zetor

A KASZ-COOP Derecske Zrt tisztelettel meghívja Önt és érdeklődő munkatársait 2007. március 27-én a ZETOR szántóföldi gyakorlati gépbemutató rendezvényére

Fókuszban:

TESZTVEZETÉS!

Mezőgazdasági gébeszerzés 2007-ben Magyarországon
Géptámogatások, pályázati lehetőségek * Pályázatok a gyakorlatban
Agrárhitelek és -lizing konstrukciók * Zetor újdonságok
Ebéd * Gyakorlati gépbemutató (erő- és munkagépkapcsolatok)

KASZ-COOP DERECSKE ZRT.

Érdeklődni: (+36)30/303-7556, (+36)30/409-1634

Helyszín: 2007. március 27. 10 óra Vésztő, Sinka István Művelődési Központ

Díszvendég: Ficsor Ádám FVM szakállamtitkár

DEL.MACYSARORSZAGIEGREGISZTER

CÉG SZEGED
CÉG HAJNALKA
CÉG MÁRKA
CÉG regiszter

Információ: 62/567-842

Lakáshoz jutni könnyebb, mint gondolná!

Új lakásról álmodozni könnyű. Most viszont egy-kettőre ott is találhatja magát saját lakásában az OTP Lakáshitel segítségével, amely akár önerő és induló költségek nélkül is igénybe vehető!

- Nincs közjegyzői, értékbecslési, fedezetkezelési és ügyintézési díj! *
- Jelzáloghitel- biztosítással a hitel összege a hitelbiztosítéki érték akár 100 %-áig is terjedhet,
- Sőt, bizonyos hitelcélok esetében akár 0 Ft lehet az önerő mértéke!

Az akció időtartama 2007. február 19 – március 30.

Induló költségek és akár saját erő nélkül* (THM: 4,30 % **)

* Új lakás építése, vásárlásra nyújtott, támogatott forint hitel, illetve svájci frank alapú lakás- és jelzálog típusú hitelek esetén 0 Ft a közjegyzői díj, a hitelbiztosítéki érték megállapításának díja, a fedezetkezelési díj és az ügyintézési díj egy ingatlanra vonatkozóan, a hitelkeret-besíltási jutalék meghitelezése mellett. A díjkezelvények az akció ideje alatt befogadott kérelmekre vonatkoznak.

** OTP Lakáshitel termékcsomag esetén. (Jövedelem áttalálással rendelkező ügyfeleknek nyújtott, alacsony törlesztésű, svájci frank alapú, 20 éves futamidejű, 5 millió Ft-os hitel akció, 0 %-os kezelési költséggel, melynek mértéke egy év után az aktuális Hirdetmény szerint változik).

www.otpbank.hu

OTP Lakáshitel akció

